

ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: хімії та біології

Секція: Хімія (2 група)

ДАТА: 21 лютого 2021

Початок 10:00

УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікують початку у залі очікування.

№з/п		ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Баклан Кирило Володимирович	Гімназія біотехнологій № 177	10	Застосування фотокаталітичних властивостей титан(IV) оксиду для очищення води від антибіотиків та барвників
2	Дученко Вадим Олегович	Київська гімназія східних мов № 1	10	"Дослідження процесу вивільнення біоактивного комплексу з модельної композитної системи на основі чорного чаю та кремнеземів"
3	Заспа Марина Ігорівна	Ліцей «Наукова зміна»	10	Хімія цигарок
4	Курилович Владислав Вікторович	Київський військовий ліцей імені Івана Богуна	10	ЗАСТОСУВАННЯ АКТИВОВАНОГО ВУГІЛЛЯ ПРОТИГАЗІВ ДЛЯ ОЧИЩЕННЯ ВОДИ У ПОЛЬОВИХ УМОВАХ
5	Лихоліт Валерія Максимівна	Києво-Печерський ліцей № 171 «Лідер»	10	Визначення мандипропаміду методом високоефективної рідинної хроматографії
6	Мандрик Анна Костянтинівна	Авіакосмічний ліцей ім. І. Сікорського НАУ м. Києва	10	Дослідження лікарських препаратів на основі ацетилсаліцилової кислоти та аналіз природної сировини на вміст похідних ацетилсаліцилової кислоти.
7	Пархоменко Каріна Андріївна	Школа I-III ступенів № 119	10	Порівняння вмісту аскорбінової кислоти у петрушці та лимоні

8	Погасій Марія Михайлівна	Ліцей «Наукова зміна»	10	Дослідження реакції деполімеризації поліетилену
9	Сегеда Софія Сергіївна	Український медичний ліцей Національного медичного університету імені О.О. Богомольця	10	Вплив хімічного складу газованих напоїв на живі організми
10	Серебрянський Максим Денисович	Спеціалізована школа II-III ступенів № 159 з поглибленим вивченням англійської мови	10	ВИКОРИСТАННЯ ЗОЛИ В БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛАХ
11	Смовж Софія Миколаївна	Києво-Печерський ліцей № 171 «Лідер»	10	ВПЛИВ ЗМІН PH СЕРЕДОВИЩА НА КАТАЛІТИЧНУ АКТИВНІСТЬ ТРИПСИНУ
12	Степанова Ольга Сергіївна	Британська міжнародна школа	10	Синтез Біопалива з рослинної сировини
13	Неклега Вікторія Віталіївна	Політехнічний ліцей НТУУ «КПІ»	10	ВИГОТОВЛЕННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ НІТРОГЕНОВМІСНОГО СОРБЕНТУ В РОЛІ КАТАЛІЗАТОРА